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BOJIEMEOJT

5 — 6 kimacesl — 11 mapra B 16.00 .
[ — 8 xnaccel — 12 mapra B 17.00 4

9 — 11 xknaccel — 11 mapra B 18.00 u.

CoctaB KOMaH/ 6 YEJIOBEK, KOMaHIbI CMECINAHHBIC MAJIbUYHUKHU + JICBOYKH.

CopeBHOBaHHS IIPOUIYT B OOJIBIIIOM CIIOpPT3alle.



bACKETBOJI

5 — 6 kaccel — 18 stuBaps B 16.00 u.
[ — 8 kiaccel — 19 suBaps B 17.00 4

9 — 11 kmaccel — 22 suBaps B 14.00 u.

CocrtaB xoMaHI: 3 MaJpurKa 3 JeBOYKU. KOMaHIBI OT/IEILHEIE.

CopeBHOBaHHUS MTPOUIYT B OOJIBIIIOM CIIOPT3AJIe.



/’

HACTOJIbHBI TEHHUC

5 — 6 xnaccel — 12 anpenst B 17.00 u.
[ — 8 xnmaccel — 13 anpens B 17.00 u

9 — 11 kmacesl — 12 anpens B 16.00 .

CocrtaB kOMaHI; 2 N1eBOYKH 2 MaJIbUYUKA

CopeBHOBaHUA MPOUAYT B IIKOJIBHOM CIIOPT3AJIE.



B COPEBHOBAHUIX T10 BOJIEMBOJIY MECTA PACIIPEAEJIMINCE
CJIEAYIOIIUM OBPA30M:

5 — 6 xkimacchel: 1 MmecTo — 6 Kj1acce

2 MeCcTO — 5 KJj1acc

7 — 8 ximaccrel: 1 MmecTo — 7 0 KJj1acce
2 MECTO — 8 KJ1acc

3 MecTo — 7 a KJj1acc

O — 11 kmaccer: 1 mecto — 11 kiacc
2 mecto — 10 KJ1acc

3 MecTo — 9 KJjacc



B COPEBHOBAHMU X T10 BACKETEOJIY MECTA PACIIPEIEJIMJIUCK
CJIEIYIOIIM OBPA30OM:

(MaJIbUMKH )

5 — 6 xkimaccel: 1 MmecTo — 6 Ki1acc
2 MEeCcTO — 5 KJj1acc

{ — 8 xmaccel: 1 mecTo — 8 Ki1acc
2 MecTo — 7 0 KJ1acc
3 mecTo — 7 a Kjacc

9 — 11 ximaccer: 1 mecto — 9 KItace
2 Mecto — 10 Knacc

3 mecto — 11 xmacc



B COPEBHOBAHU X T10 BACKETEOJIY MECTA PACIIPEIEJIMJIUCK
CJIEIYIOIIM OBPA30OM:

(1€BOYKN)

5 — 6 xkaccel: 1 mecTto — 5 Kimacc
2 MecTO — 6 Kj1acc

{ — 8 xmaccel: 1 mecTo — 8 Ki1acc
2 MecTo — 7 0 KJ1acc
3 mecTo — 7 a Kjacc
9 — 11 ximaccer: 1 mecto — 9 KItace
2 Mecto — 10 Knacc

3 mecto — 11 xmace



B COPEBHOBAHHMAX 110 HACTOJIBHOMY TEHHHUCY MECTA
PACIIPEAEJIMJIMCH CIIEAYIOIINUM OBPA3OM:

(MaJIbYHKH )

5 — 6 xkaccel: 1 mecTto — 5 Kimacc
2 MecTO — 6 KJ1acc

{ — 8 kiaccel: 1 Mmecto — 7 0 KJj1acc
2 MecTO — 8 Kj1acc
3 MecTo — / a KJacc
9 — 11 ximaccer: 1 mecTo — 9 KItace
2 Mecto — 10 Kiacc

3 mecto — 11 xmacc



B COPEBHOBAHHMAX 110 HACTOJIBHOMY TEHHHUCY MECTA
PACIIPEAEJIMJINCH CIIEAYIOIINM OBPA3OM:

(1€BOYKN)

5 — 6 xkaccel: 1 mecTto — 5 Ki1acc
2 MecTO — 6 Kj1acc

{ — 8 knaccel: 1 Mecto — 8 xi1acce
2 MecTo — / 0 KJacc
3 MmecTo — 7 a Kjacc

9 — 11 ximaccer: 1 mecto — 9 KItace
2 Mecto — 10 Kiacc

3 mecto — 11 xmacc



